

吴琦琳书记参加主题教育深入调研活动暨 教职工茶叙活动

我校开展主题教育深入调研活动，5月9日下午，在省职教城（清远）校区开展教职工茶叙活动。学校党委书记吴琦琳和张小广副校长参加茶叙活动，听取教职工代表的意见和建议。



在此次茶叙活动中，教职工反映学校人事制度、分配制度、职称评审制度、绩效分配等制度应尽快出台初稿，学校党委书记吴琦琳在认真听取教职工的发言后，一一进行了解答。吴琦琳书记强调，要结合学校实际，充分考虑学校定位、发展阶段、办学基础等因素，把其他高职院校先进经验与学

校实际结合起来，形成适合学校发展的人事制度。（工会
史诗德撰稿，钟向忠审核）



揭英荣副校长、张小广副校长参加主题教育 深入调研活动暨教职工茶叙活动

我校主题教育深入调研活动继续进行，5月17-18日下午，分别在省职教城（清远）和广州校区开展教职工茶叙活动，副校长揭英荣和张小广分别参加了茶叙活动，听取教职工代表的意见和建议。

在茶叙活动中，教职工代表就学生一站式社区建设、学校后勤保障工作、采购报销流程、师生心理减压室建设、校门口出行安全、教师餐饮、教务文印室等方面反映了目前存在的问题。学校领导认真倾听了教职工代表们的意见和建议，结合学校实际情况，对教师们所提出的问题一一进行了分析和解答，并与在场教职工亲切交流。学校领导表示，根据大家反馈，学校将逐步落实学生一站式社区建设，优化各项事务流程，便利师生生活，不断提升服务发展水平、信息化水平和治理水平。

通过茶叙活动，学校工会架起了教职工与学校领导沟通的桥梁，为教职工提供了增进了解、互相交流的平台。（工会史诗德撰稿，姜婷校对，钟向忠审核）



党委副书记、工会主席方燕参加主题教育 深入调研活动暨教职工茶叙活动



我校主题教育深入调研活动继续进行。5月31日下午，党委副书记、工会主席方燕在省职教城（清远）校区参加了教职工茶叙活动，听取教职工代表的意见和建议。

在茶叙活动中，教职工代表反映了教学场所维护及空调安装、教职工运动场地、校园交通、饭堂就餐、学生管理、青年教职工婚恋及新入职教职工住宿安排等问题。

方燕认真倾听了教职工代表的意见和建议，对提出的问题一一进行解答。方燕表示，学校党委着力推动主题教育走深走实，将充分考虑大家的意见，结合学校实际情况解决教职工急难愁盼问题，提升教职工的幸福感和获得感。

(工会史诗德撰稿，姜婷校对，钟向忠审核)

学校党委副书记、纪委书记徐振昌参加艺术设计学院“当国庆遇上中秋”师生茶话会

为了庆祝中秋国庆“双节”的来临，感受着传统文化的独特魅力和节日的喜悦，9月29日下午4点，艺术设计学院在实训五号楼602-1举办了“当国庆遇上中秋”师生茶话会。在这个充满温情与艺术的活动，特邀学校党委副书记、纪委书记徐振昌、艺术设计学院党委书记张华莅临现场，与同学们一起享受这个温馨时刻。



活动伊始，环境艺术设计专业教师许诺送上了中秋和国庆的祝福，同时介绍了到场的领导老师。徐振昌副书记为同

学们带来了中秋的祝福和问候，关切的了解同学们未能回家过节的原因以及接下来假期的安排，还邀请大家分享自己家乡和家乡传统佳节的习俗。同学们积极响应，纷纷开始自我介绍，并热情地分享了自己家乡和以往中秋佳节的趣事。随着分享的结束，大家投入到了猜灯谜和投壶等有趣的游戏中。茶话会的最后，我们共同观看了电影《长安三万里》，为这个美好的聚会画上了圆满的句号。

这次庆祝中秋和国庆双节的茶话会不仅让留校学生感受到了节日的欢乐和温暖，更让师生们深入了解和体验了中国的传统文化，感受到了祖国的伟大和繁荣。这也是一次传统文化的传承与爱国主义教育与实践。大家激情澎湃，欣赏中秋的明月，庆贺祖国伟大的华诞，铭记祖国的辉煌历史，并祝愿伟大的祖国繁荣富强。（图/文：许诺 审稿：焦英 审核：张华）





精商务本 | 学校党委副书记、纪委书记徐振昌参加商务学院“情暖中秋·礼赞国庆”少数民族学生茶叙会

为持续巩固和铸牢中华民族共同体意识，共筑中华民族伟大复兴中国梦；帮助少数民族学生更好地适应大学生活，助力学生成长成才。在10月1日国庆节当日上午，商务学院在广州校区教学楼1103会议室举行了“情暖中秋·礼赞国庆”少数民族学生茶叙会，学校党委副书记、纪委书记徐振昌，学生工作部副部长曾婉玲与我院2023级少数民族学生代表共同参加了此次茶叙会，会议由学院辅导员周爱民主持。



参会师生合影留念

徐振昌书记指出，大家要牢记习近平总书记对青年的嘱托，坚定不移听党话、跟党走，努力成长为一名“有灵魂、有本事、有担当、有纪律”的新时代好青年，做到“眼中有光”、“肩上有责”、“手上有招”、“脚下有路”，成长为堪当民族复兴重任的时代新人。并对大家提出三点要求：第一，要铸牢中华民族共同体意识，做到爱党、爱国、爱校，用实际行动去践行民族交往交流交融，争做民族团结的模范；第二，要尽快适应大学生活，和谐与同学们相处，融入到丰富多彩的校园生活中去，积极拥抱广州这个多元、包容、历史悠久的文化名城；第三，要珍惜三年的宝贵大学时光，尽早科学规划学业发展并落实到行动，树立信心，充分利用学校提供的资源与平台，努力提升自己，在大学期间学有所成，学有所获。



参会师生交流现场

会上，辅导员周爱民介绍了学院民族学生的总体情况，以及学院对民族学生在学业、生活等方面开展的工作。随后，来自布依族、侗族、维吾尔族等 10 名学生代表轮流发言，他们介绍了自己，分享了自己家乡独特的民族文化、风土人情以及入学以来学习生活中的所见所闻所感，并针对学校日常管理服务等工作提出了意见和建议；老师们不时与同学们互动交流，回应同学们关于学习和生活等方面的问题；现场交谈气氛热烈祥和，民族学生表演了具有特色的民族舞蹈和歌曲，迎来了一阵阵掌声和喝彩。会议到尾声时全体人员观

看了《同心共筑中国梦》的纪录片，观看结束后全体参会人员做合影留念。



学生表演民族舞蹈



学生表演民族歌曲



师生观看纪录片《同心共筑中国梦》

本次茶叙会为民族学生搭建了沟通交流的平台，让民族学生们感受到了来自学校的关心与关怀。后续，商务学院将不断创新载体、丰富活动形式，进一步增强学院民族学生的归属感和获得感，不断提升学院民族学生日常管理服务和思想政治教育工作的水平，营造好民族进步团结的浓厚氛围，助力校园文化建设。

(图/文：商务学院/周爱民 校对：石来斌 郑燕媚 审核：吴华长)